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DEHUMIDIFIER

[ TECHNICAL DATA]

Iltem no.: 20590
Rated voltage: 220V ~
Frequency: 50Hz
Rated power: 90w
Moisture removal: max. 1080ml/day
Optimal size room: 0-30m?
Bucket size: 1700ml
Product size: 37x24.4x12cm
Drain hose length: 103cm
Product weight: 2.4kg
Power cord lenght 127cm

PLEASE READ THE USER GUIDE BEFORE OPERATING
AND KEEP SAFE FOR FUTURE REFERENCE

COMPONENTS
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1. Display 5. Air outlet grill

2. Switch 6. Drain hose outlet
3. Handle 7. Bucket

4. Air inlet grill

LECOMNSA

/A IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

To prevent injury to the user or other peo-
ple and property damage, The following
instructions must be followed when using
the dehumidifier. Incorrect operation due to
ignoring of instruction may cause harm or
damage.

1. Do not open the outer covering when the
machine is running.

2. Do not place the dehumidifier near a
heater. Do not use the dehumidifier near
flammable gas or combustibles. Do not
place the dehumidifier in the area, such
as dust, exposure to the sun, incline.

3. Make sure to turn off the machine and
unplug it before deaning and maintenance.

4. The recommended ambient operating
environment: humidity: 40%,
temperature >15°C.

5. Install the dehumidifier properly on
a floor, table or shelf that is level and
strong enough to support it when the
water bucket is full.

6. Close all doors, windows and other
outside opening to the room when the
machine is running.

7. Be sure that there are no obstacles
within SOCM of the machine when in use.

8. Please keep the machine unplugged
when cleaning, removing and not in use
for a period of time.

9. The power cord must not be scratched,
damaged, excessively bent, pulled,
twisted, knotted or pressed against heavy
objects or processed; Otherwise, it may
cause electric shock, short circuit or fire.

10. Do not use it if the power cord is broken
or damaged.

11. Please keep away from the reach of
children. Children is not allowed to use.



12. Do not immerse the appliance into water
which will damage it.

13. The dehumidifier shall be installed in ac-
cordance with national wiring regulations.

14. Make sure that the cord is hot compressed.

15. Do not clean the dehumidifier with water.
If water enters the machine, turn off the
dehumidifier immediately.

16. Hold the plug by the head when taking it out.

GENERAL OPERATION

1. Plug the power cord into a proper
AC outlet.

2. The display screen lights up which

CONTINUOUS DRAINAGE

The continuous drainage function can be
realized by connecting the drainage pipe
at the continuous drainage port.

1. Take out the water bucket.

2. Insert the water pipe measuring 7mm in
diameter.

3. Re-install the bucket properly.

indicates that the dehumidifier is run-

ning. And the screen will show ambient
temperature and humidity. (NOTE: Make
sure to turn on the button behind the
unit; Otherwise, it will not work)

3. Short press the power button on the
remote control to turn off the dehumidifi-
er. The light goes off which indicates that
the unit stops working.

EMPTY THE WATER BUCKET

When the bucket is full, the dehumidifier will
automatically shut down and the FULL indi-
cator light on the screen will iluminate {RED).

1. To remove the bucket to empty the col-
lected water, gently remove it from the
dehumidifier by gripping the handhold
and pullingforward.

2. Pour the water out from the hole.

3. Put the bucket back into the dehumidifier.

On/off: Fast and convenient.

Speed: Change between higher fan
speed and lower fan speed.

Purify: Turn off/on sterilization light.

Timer: Enable you to delay stop the unitin
the choice from 1 hour to 24 hours.

Sleep: The display screen and photocatalyst
purification on both sides are off.

Humidity: \When the surrounding humidity is
lower than the set humidity, yhe dehumidifier
will auto shut-off otherwise, the unit will
continuously work.
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POWER BUTTON:
Press to turn the dehumidifier on/off.

SPEED BUTTON:

Control the fan speed. Press to select either
HIGH or NORMAL fan speed. A higher fan
speed will result in quicker moisture removal.
Set the fan control to HIGH for maximum
moisture removal. When the humidity has
been reduced and quiet operation is
preferred, set the fan control to NORMAL.

PURIFY BUTTON:
Short press to turn on sterilization, then
lamps on both sides will illuminate in blue.

TIMER BUTTON:

The timer function enables you to delay stop
the dehumidifier in the choice from 1 hour to
24 hours. Then selecting timer will turn the
dehumidifier off in the hours that will be set.
Setting timer "--" can cancel this function.

SLEEP BUTTON:

The screen and sterilizing lamps on both
sides will go off when sleep mode is on. But
the dehumidifier is still working.

HUMIDITY BUTTON:

The humidity level can be set within a

range of 40%RH-70%RH in 5% increments.
When it starts work, it will first automatically
detect and show the room' s humidity (and
temperature). Press the "SETTING" but-

ton to change the humidity selection in 5%
increments. It can be set circularly (After you
have set the desired humidity, the readout
will display the actual room humidity). When
the humidity level drops to the level you set,
the dehumidifier will automatically stop.

LECOMNSA

BUCKET FULL:

When the bucket is full, the light will flash
and the machine will automatically shut
off. After the water in the bucket is emp-
tied, put the bucket back in place, then
the indicator will go out, and the machine
will restart.

CARE AND CLEANING

CLEAN THE RESERVOIR:

Every few weeks, clean the reservoir to
prevent the growth of maid, mildew, and
bacteria. Partially fill the reservoir with
clean water and add a little mild deter-
gent. Swish it around in the reservoir,
empty and rinse.

CLEAN THE VENT AND CASE:

Use water and a mild detergent. Do not
use bleach or abrasives. Do not splash
water directly onto the main dehumidifier.
Doing so may cause an electric shock

or the insulation to deteriorate, or cause
the dehumidifier to rust. The air intake
and outlet vents get solid easily, so use a
vacuum attachment or brush to clean.

NOTE: Do not clean the reservoir in a
dishwasher.

WHEN NOT USING DEHUMIDIFIER FOR
LONG PERIODS OF TIME:

Clean the main dehumidifier, water res-
ervoir. Ensure the whole dehumidifier is
clean and dry. Wrap the cord and bundle
it with the band. Cover the dehumidifier
with a plastic bag. Store the dehumidifier
upright in a dry, well-ventilated place.



TROUBLESHOOTING

PROBLEMS SOLUTIONS

Red light is on when Empty the water bucket
plugged Push the float to make it move smoothly

Make sure the dehumidifier plug is connected firmly into the wall

Ensure that the button on the back is on

Unit does not start Dehumidifier has reached it's present level or is full

Water bucket is not in the proper position

Check the house fuse/curcuit breaker box

Not enough time to remove moisture

make sure there are no curtains, blinds or furniture blocking the
back or both sides or the dehumidifier

the humidity control may not be set low enough

Check that all door, windows and other openings
are securely closed

Unit does not dry the

air as it should Room temperature is too low, below 5°C

There is a water vapor source in the room

Use vacuum attachement/brush to clean out the dust between
the air inlet grill

Ensure that there are no obstacles within 50cm of the
dehumidifier

Position the unit on a level surface

Re-install the water bucket properly

Unit makes loud noise

o Use a vacuum attachment or brush to clean the air inlet/outlet grill
when operating

Then unit is tilted instead of upright as it should be

Hose connector or hose connection may be loose

Water on floor
Intend to use the bucket to collect water, but the back drain is

plug is removed
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AFFUGTER

[ TEKNISKE SPECIFIKATIONER ]

Modelnummer: 20590
Nominel spaending: 220V ~
Frekvens: 50 Hz
Indgangseffekt: 90 W
Fjernelse af fugt: maks. 1080 ml/dag
Optimal rumsterrelse: 0-30 m?
Beholderstorrelse: 1700 ml
Produktmal: 37x24,4x12 cm
Draenslange laengde: 103 cm
Produktvaegt: 2,4 kg
Stromledningens leengde: 127 cm

LAS BRUGERMANUALEN F@R BRUG, OG
OPBEVAR DEN FOR FREMTIDIG REFERENCE

BESKRIVELSE AF DELE
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1 Skaerm 5. Luftudgansrist
2. Kontakt 6. Draenslangeudgang
3. Handtag 7. Beholder

4. Luftindtagsrist

LECOMNSA

A VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER
For at forhindre personskade pa brugeren
eller andre personer og materiel skade skal
folgende instruktioner folges ved brug af
affugteren. Forkert betjening pa grund af
tilsidesaettelse af instruktionen kan medfere
personskade eller beskadigelse.

1. Abn ikke den udvendige beskyttelse,
mens maskinen korer.

2. Placer ikke affugteren i naerheden af en
varmekilde. Brug ikke affugteren i naerhe-
den af breendbare gasser eller braendbare
materialer. Anbring ikke affugteren i et
omrade, som feks. stav, sol, haeldning.

3. Serg for at slukke for maskinen og tage
stikket ud af stikkontakten for rengering
og vedligeholdelse.

4. Det anbefalede omgivende driftsmilje:
luftfugtighed > 40 %, temperatur > 15°C.

5. Installér affugteren korrekt pa et gulv, et
bord eller en hylde, der er plan og staerk
nok til at understotte den, nar vandbe-
holderen er fuld.

6. Luk alle dere, vinduer og andre udenders
dbninger til rummet, mens maskinen kerer.

7. Serg for, at der ikke er forhindringer inden
for 50 cm fra maskinen, nar den er i brug.

8. Seorg for, at stikket til maskinen er taget
ud af stikkontakten under rengering,
fiernelse og ikke eri brug i et stykke tid.

9. Stremledningen ma ikke ridses, beska-
diges, bojes for meget, treekkes, vrides,
knyttes sammen eller presses mod
tunge genstande eller bearbejdes. Ellers
kan det medfore elektrisk sted, kortslut-
ning eller brand.

10. Brug ikke enheden, hvis stromkablet er
knaekket eller beskadiget.

11. Opbevares utilgaengeligt for bern. Barn
ma ikke bruge den.



12. Nedsaenk ikke apparatet i vand, da detvi KONTINUERLIGT DRZAEN

blive beskadiget. Den kontinuerlige draeningsfunktion kan

13. Affugteren skal installeres i overensstem-  opnas ved at tilslutte draenraret til den kon-
melse med nationale bestemmelser for  tinuerlige draeningsport.

ledningsfering. 1. Tag vandbeholderen ud.
14. Serg for, at ledningen ikke er sammen- >
presset.

15. Affugteren ma ikke rengeres med vand. 3
Hvis der kommer vand ind i maskinen,

. Indsaet vandreret, der maler
7 mm i diameter.

. Seet beholderen korrekt pa plads igen.

skal affugteren slukkes med det samme.
16. Hold pa stikket, nar du tager det ud.

GENEREL BETJENING
1. Saet stromkablet i en passende stikkontakt.

2. Skaermen lyser, hvilket angiver, at
affugteren kerer. Og skaermen viser
omgivende temperatur og luftfugtighed.  BRUG AF FJERNBETJENINGEN
(BEMARK: Serg for at taende for knappen
bag enheden, ellers fungerer den ikke)

3. Tryk kort pa teend/sluk-knappen pa
fiernbetjeningen for at slukke affugteren.
Lampen slukker, hvilket angiver, at enhe-
den holder op med at fungere.

TOM VANDBEHOLDEREN

Nar beholderen er fuld, lukker affugteren
automatisk ned, og FULL-indikatorlampen pa
skaermen lyser (R@D).

1. Fjern beholderen for at temme det op-

On/off: Hurtigt og praktisk.

samlede vand ved forsigtigt at fjerne den Speed: Skift mellem hejere og lavere

fra affugteren ved at tage fat i handgre- ventilationshastighed.

bet og treekke den fremad. Purify: Sluk/taend for steriliseringslys.
2. Heeld vandet ud af hullet. Timer: Ger det muligt at forsinke stop af en-
3. Saet beholderen tilbage i affugteren. heden efter eget valg fra 1 time til 24 timer.

Sleep: Skaermen og fotokatalysatorrens-
ningen pa begge sider er slukket.

Humidity: Nar den omgivende luftfug-
tighed er lavere end den indstillede luft-
fugtighed, slukker affugteren automatisk.
Ellers fungerer enheden kontinuerligt.

DK BRUGSANVISNING




ON/OFF KNAP:
Tryk for at teende/slukke for affugteren.

SPEED KNAP:

Kontrollér ventilationshastigheden. Tryk for at
vaelge enten "HIGH" eller "NORMAL" ventila-
tionshastighed. En hojere ventilationshastig-
hed vil resultere i hurtigere fugtfjernelse. Ind-
stil ventilatorstyringen til "HIGH" for at opna
maksimal fugtfjernelse. Nar luftfugtigheden
er reduceret, og lydles drift foretraskkes, skal
ventilatorstyringen indstilles til "NORMAL".

PURIFY KNAP:
Tryk kort for at taende for sterilisering, hvor-
efter lamperne pa begge sider lyser blat.

TIMER KNAP:

Timerfunktionen giver dig mulighed for at
forsinke stop af affugteren efter eget valg
fra 1time til 24 timer. Nar timeren vaelges,
slukkes affugteren i de timer, der indstilles.
Indstilling af timer “--" kan annullere denne
funktion

SLEEP KNAP:

Skaermen og steriliseringslamperne pa
begge sider slukkes, nar dvaletilstanden er
slaet til. Men affugteren fungerer stadig.

HUMIDITY KNAP:

Luftfugtighedsniveauet kan indstilles inden
for et omrade pa 40 % RH-70 % RH i trin pa

5 %. Nar den starter, vil den forst automatisk
registrere og vise rummets luftfugtighed (og
temperatur). Tryk pa knappen "'SETTING'" for
at eendre fugtighedsvalget i trin pa 5 %. Den
kan indstilles cirkulaert (n&r du har indstillet
den onskede luftfugtighed, viser aflaesningen
den faktiske luftfugtighed i rummet). Nar fug-
tighedsniveauet falder til det niveau, du har
indstillet, stopper affugteren automatisk.

LECOMNSA

"BUCKET FULL" INDIKATORLYS:

Nar beholderen er fuld, blinker lampen,
og maskinen slukker automatisk. Nar van-
det i beholderen er tamt, saettes denne
pa plads igen, hvorefter indikatoren sluk-
kes, og maskinen genstartes.

VEDLIGEHOLDELSE
OG RENGORING

RENG@R BEHOLDEREN:

Renger beholderen hver anden uge for at
forhindre vaekst af mug, skimmel og bakte-
rier. Fyld beholderen delvist med rent vand,
og tilsaet lidt mildt rengeringsmiddel. Svirp
det rundt i beholderen, tam og skyl.

RENG@R VENTILATIONSABNING

OG KABINET:

Brug vand og mildt rengeringsmiddel.
Brug ikke blegemidler eller slibemidler.
Steenk ikke vand direkte pa hovedaffug-
teren. Dette kan medfere elektrisk stad,
eller at isoleringen forringes, eller at af-
fugteren ruster. Luftindtags- og udgangs-
ventilationsdyserne bliver nemt harde, sa
brug et stovsugertilbehor eller en borste
for at rengere.

BEMARK: Beholderen ma ikke rengores i
opvaskemaskinen.

NAR AFFUGTEREN IKKE ANVENDES |
LANGERE TID:

Renger hovedaffugteren, vandbeholderen.
Serg for, at hele affugteren er ren og tor.
Pak ledningen ind, og bundt den sammen
med elastikken. Daek affugteren med en
plastikpose. Opbevar affugteren opretsta-
ende pa et tert, godt ventileret sted.



FEJLFINDING

PROBLEMER LOSNINGER

Red lampe lyser, nar Tem vandbeholderen
affugteren er tilsluttet Skub til flyderen for at fa den til at bevaege sig jeevnt

Sorg for, at affugterens stik sidder godt fast
i stikkontakten

Seorg for, at knappen pa bagsiden er teendt

Motoren starter ikke Affugteren har naet sit nuveerende niveau, eller beholderen er fuld

Vandbeholderen sidder ikke korrekt

Kontrollér husets sikrings-/afbryderboks

Ikke tid nok til at fjerne fugten

Seorg for, at der ikke er gardiner, persienner eller maebler, der
blokerer for bagsiden eller begge sider af affugteren

Fugtighedskontrollen er muligvis ikke indstillet tilstraekkeligt lavt

Kontrollér, at alle dere, vinduer og andre &bninger er forsvarligt
Enheden torrer lukkede
ikke luften, som den skal

Rumtemperaturen er for lav, under 5°C

Der er en vanddampkilde i rummet

Brug stevsugertilbeher/-berste til at fjerne stovet i luftindtagsristen

Seorg for, at der ikke er forhindringer inden for 50 cm fra affugteren

Placér enheden pa en plan overflade

Saet vandbeholderen korrekt pa plads igen

Enheden laver en Brug stevsugertilbehar eller en berste til at rengere
hgj lyd under betjening luftindtags-/udgangsristen

Enheden haelder i stedet for at sta opret, som den skal veere

Slangen til tilslutningen eller selve slangetilslutningen kan veere los

Vand pa gulvet Beregnet til at bruge beholderen til at opsamle vand, men den
bagerste aftapningsprop er fjernet

DK BRUGSANVISNING




AVFUKTER

[ TEKNISKE SPESIFIKASJONER ]

Modell nr: 20590
Nominell spenning: 220V ~
Frekvens: 50 Hz
Nominell effekt: 90 W
Fuktfjerning: maks. 1080 ml/dag
Optimal romsterrelse: 0-30 m?
Beholderkapasitet: 1700 ml
Produktmal: 37x24,4x12 cm
Lengde pa avlepsslangen: 103 cm
Produktvekt: 2,4 kg
Lengde pa stremledning: 127 cm

LES BRUKSANVISNINGEN F@R BRUK, OG
TAVARE PA DEN FOR FREMTIDIG BRUK

COMPONENTS
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1. Skjerm 5. Avtrekksgitter
2. Bryter 6. Avlgpsslangeutlop
3. Hantak 7. Beholder

4. Luftinntaksgitter

LECOMNSA

A\ VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Folgende instruksjoner ma folges ved bruk
av avfukteren, for & unngé skade pa bruke-
ren eller andre personer, eller materielle
skader. Feil bruk som felge av at instruks-
jonene ikke er fulgt, kan fore til skade pa
personer eller utstyr.

1. Ikke dpne det ytre dekselet mens
maskinen er i drift.

2. Ikke plasser avfukteren i naerheten av
et varmeapparat. Ikke bruk avfukteren i
naerheten av brennbare gasser eller brenn-
bare materialer. Ikke plasser avfukteren i
omrader med mye stov eller i direkte sol.
Den ma sta pa et vannrett underlag.

3. Sla av maskinen og trekk ut stopselet for
rengjering og vedlikehold.

4. Anbefalt omgivelsestemperatur: luftfuk-
tighet > 40 %, temperatur > 15 °C.

5. Installer avfukteren pa et gulv, bord eller
hylle som har en plan overflate og er
sterk nok til & tale vekten av en full vann-
beholder.

6. Lukkalle dgrer, vinduer og andre apninger
tilrommet ndr maskinen eri gang.

7. Serg for at det ikke er noen hindringer innen-
for 50 cm fra maskinen ndr den er i bruk.

8. Serg for at maskinen er koblet fra strom-
nettet ndr den rengjeres, flyttes eller ikke
skal brukes pa en god stund.

9. Stremledningen ma ikke ripes opp, ska-
des, baoyes for mye, trekkes i, vris, knytes
eller presses mot tunge gjenstander eller
behandles feil pa annen mate. Det kan
fore til elektrisk stat, kortslutning eller
brann.

10. Ikke bruk den hvis streamledningen er
odelagt eller skadet.

11. Oppbevares utilgjengelig for barn. Barn
har ikke lov til & bruke den.



12. Ikke senk avfukteren ned i vann, da det KONTINUERLIG TOMMING
kan skade den.

Funksjonen for kontinuerlig temming kan

13. Avfukteren skal installeres i samsvar med  oppnas ved & koble dreneringsroret til ut-

nasjonale bestemmelser for elektriske taket for kontinuerlig temming.

installasjoner. 1. Tautvannbeholderen,
14. Kontroller at ledningen ikke er sammen- 5 gatt inn vannreret med en

presset. diameter pa 7 mm.
15. Ikke rengjer avfukteren med vann. Hvis
det kommer vann inn i maskinen, ma du

. Sett beholderen ordentlig pa plass igjen.

3
sla av avfukteren umiddelbart. o S==)E o
16. Hold i stepselet nar du tar det ut.

NORMAL DRIFT /}
1. Koble stramledningen til en stikkontakt. (]
2. Skjermen lyser, noe som indikerer at av-

[

e

Il
3

L

o —
®

fukteren er i gang. Skjermen viser omgi-

velsestemperatur (e]¢] luftfuktighet. (MERK: BETJENING MED FJERNKONTROLL

Seorg for & sla pa knappen pa baksiden av
produktet, ellers vil det ikke fungere)

3. Trykk kort pa pad/av-knappen pa fiern-
kontrollen for & sla av avfukteren. Lyset
slukkes, noe som indikerer at enheten
slutter & fungere.

T@M VANNBEHOLDEREN

Nar beholderen er full, slas avfukteren
automatisk av, og indikatorlampen for FULL
tennes pa skjermen (R@D).

1. For & fjerne beholderen og temme ut det On/off: Rask og praktisk.

oppsamlede vannet, tar du den forsiktig Speed: Skift mellom hoyere og lavere
ut av avfukteren ved & ta tak i handtaket viftehastighet.
og trekke den forover. Purify: Sl& av/pa steriliseringslys.
2. Hellvannet ut av dpningen. Timer: Gjor det mulig & sette enheten pa
3. Sett beholderen tilbake i avfukteren. pause i 1til 24 timer.

Sleep: Skjermen og fotokatalysator-

NO BRUKSANVISNING

renseren pa begge sider er slatt av.

Humidity: Nar den omgivende fuktighet-
en er lavere enn den innstilte fuktighet-
en, vil avfukteren sla seg av automatisk.
Ellers vil enheten fungere som vanlig.




ON/OFF-KNAPP:
Trykk for a sla avfukteren pa/av.

SPEED-KNAPP:

Kontrollér ventilationshastigheden. Tryk for
at vaelge enten "HIGH" eller "NORMAL" venti-
lationshastighed. En hojere ventilationshas-
tighed vil resultere i hurtigere fugtfjernelse.
Indstil ventilatorstyringen til Hgj for at opna
maksimal fugtfjernelse. Nar luftfugtigheden
er reduceret, og lydles drift foretraskkes, skal
ventilatorstyringen indstilles til 'NORMAL".

PURIFY-KNAPP:
Trykk kort for & sla pa sterilisering, da vil
lampene pa begge sider lyse blatt.

TIMER-KNAPP:

Timerfunksjonen gjer det mulig & sette
avfukteren pa pause fra 1 time til 24 timer.
Nar du velger timeren, slas avfukteren avide
timene som er angitt. Innstilling av timeren til
«--» kan avbryte denne funksjonen.

SLEEP-KNAPP:

Skjermen og steriliseringslampene pa begge
sider slukkes nar hvilemodus er pa. Men
avfukteren fungerer fortsatt.

HUMIDITY-KNAPP:

Fuktighetsnivaet kan stilles inn innenfor et
omrade pa 40 % RF - 70 % RF i trinn pa 5 %.
Nar avfukteren starter, vil den ferst automa-
tisk registrere og vise rommets fuktighet (og
temperatur). Trykk pa "INNSTILLING"-knap-
pen for a endre fuktighetsvalget i trinn pa 5
%. Den kan stilles inn sirkulaert (etter at du har
stilt inn ensket fuktighet, vil avlesningen vise
faktisk fuktighet i rommet). Nar fuktighet-
snivaet faller til det nivaet du har stilt inn, vil
avfukteren stoppe automatisk.

LECOMNSA

"BUCKET FULL" INDIKATORLAMPE:

Nar beholderen er full, blinker lyset og
maskinen slas automatisk av. Nar vannet i
beholderen er tamt, setter du beholderen
tilbake pa plass, sa slukker indikatoren og
maskinen starter pa nytt.

VEDLIKEHOLD OG RENGJZRING

RENGJZR BEHOLDEREN:

Rengjor beholderen med noen ukers mel-
lomrom for & hindre vekst av muggsopp
og bakterier. Fyll beholderen delvis

opp med rent vann og tilsett litt mildt
rengjeringsmiddel. Rer rundt i beholderen,
tom og skyll

RENGJ@R VENTILEN OG DEKSELET:
Bruk vann og et mildt rengjeringsmiddel.
Ikke bruk blekemidler eller skuremidler.
Ikke sprut vann direkte pa avfukteren.
Dette kan fore til elektrisk stot eller at
isolasjonen svekkes, eller til at avfukteren
ruster.Luftinntaks- og utlepsventilene blir
lett tilstoppet av stov, sa rengjer dem med
et stovsugermunnstykke eller -borste.

MERK: Ikke vask beholderen i oppvask-
maskin.

NAR AVFUKTEREN IKKE ER | BRUK OVER
EN LENGRE PERIODE:

Rengjoer avfukteren og vannbeholderen.
Serg for at hele avfukteren er ren og torr.
Pakk ned ledningen, holdt sammen av
bandet. Dekk til avfukteren med en plast-
pose. Oppbevar avfukteren stdende pa et
tort og godt ventilert sted.



FEILSOKING

PROBLEMER LOSNINGER

Rodt lys er pa nar Tem vannbeholderen

stopselet er koblet til Dytt pa flotteren for & fa den til & bevege seg jevnt

Sorg for at stopselet til avfukteren er satt ordentlig
inn i stikkontakten

Kontroller at knappen pa baksiden er pa

Enheten starter ikke Avfukteren har nadd et visst niva eller beholderen er full

Vannbeholderen er ikke i riktig posisjon

Sjekk sikringsboksen i huset.

Ikke nok tid til & fjerne fuktigheten

Kontroller at ingen gardiner, persienner eller mebler blokkerer
baksiden eller begge sider av avfukteren

Fuktighetskontrollen kan veere innstilt for lavt

Kontroller at alle derer, vinduer og andre apninger
er ordentlig lukket

Enheten torker ikke luften

slik den skal Romtemperaturen er for lav, under 5 °C

Det er en vanndampkilde i rommet

Bruk stevsugermunnstykke/berste til & fijerne stovet
i luftinntaksgitteret

Kontroller at det ikke er noen hindringer innenfor
en radius pa 50 cm fra avfukteren

Plasser enheten pa et plant underlag

Sett vannbeholderen ordentlig pa plass igjen

Apparatet lager en hoy lyd | Bruk et stovsugermunnstykke eller berste til & rengjore luft-
nar det eri bruk inntaks-/avtrekksgitteret

Enheten star skratt i stedet for oppreist, slik den skal

Slangen til koblingen eller slangetilkoblingen kan veere los

Vann pa gulvet Beholderen er klar til samle opp vann, men den bakre
tappepluggen er fjernet

NO BRUKSANVISNING
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